



Warszawa, 11.03.2024

Wykonawcy

„Przeprowadzenie badań ilościowych metodą CATI i FGI” (znak sprawy: 17/02/2024/W/P),

Szanowni Państwo,

ODPOWIEDZI NA PYTANIA. Modyfikacja ogłoszenia oraz SWZ

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 19 września 2019 r. (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.) Prawo zamówień publicznych w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania dotyczących specyfikacji warunków zamówienia, poniżej zamieszczamy treść skierowanych do Zamawiającego pytań wraz z odpowiedziami. Odpowiedzi stanowią jednocześnie modyfikację SWZ i Ogłoszenia:

Pytanie nr . 1

W odpowiedzi na ogłoszenie o zamówieniu publicznym pn. „Przeprowadzenie badań ilościowych metodą CATI i FGI” zwracamy się z prośbą o zmianę warunku udziału w postępowaniu w zakresie zwiększenia lat doświadczenia z 2 na 5 dla firm badawczych.

Uzasadnienie:

Obecny warunek udziału w postępowaniu, który wymaga wykazania się doświadczeniem w realizacji badań CATI i FGI zrealizowanych w ciągu ostatnich 2 lat ogranicza zasadę konkurencyjności i znacząco ograniczy liczbę potencjalnych Wykonawców.

Realizacja badań CATI i FGI wymaga od Wykonawcy nie tylko odpowiedniego doświadczenia, ale również posiadania specjalistycznej wiedzy i umiejętności. Z tego względu, firmy badawcze, które działają na rynku dłużej niż np. 10 lat, a nie posiadające tak specyficznych projektów badawczych, nie tracą swoich kompetencji w zakresie prowadzenia tego typu badań. Dlatego doświadczony zespół badawczy to kluczowy czynnik sukcesu w realizacji badań CATI i FGI. Dlatego prosimy o zwiększenie okresu wykazania się doświadczeniem z 2 na 5 lat wstecz.

Odpowiedź.

Zamawiający przychyliła się do wniosku Wykonawcy. Po modyfikacji zapis pkt. III. 2.3 SWZ brzmi:

Strona 1 z 3



1) zdolności technicznej lub zawodowej tj.:

- a) Wykonawca spełni powyższy warunek, jeżeli wykaze, że w okresie ostatnich **pięciu lat** przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali, co najmniej 3 badania społeczne techniką CATI za minimum 50 tys. zł. netto każde na populacji ogólnokrajowej. Każde badanie musi być potwierdzone referencjami lub co najmniej protokołem odbioru.
- b) w okresie ostatnich **pięciu lat** przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali, co najmniej 3 badania społeczne techniką FGI za minimum 30 tys. zł. netto każde. Każde badanie musi być potwierdzone referencjami lub co najmniej protokołem odbioru.

Pytanie nr . 2

zwracamy się z uprzejmą prośbą o odpowiedź na następujące pytanie dotyczące treści SWZ, OPZ i wzoru umowy:

1. W rozdziale XVI SWZ (Opis kryteriów oceny ofert, wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposób oceny ofert), w punkcie 1, znajduje się tabela, zgodnie z którą Zamawiający wskazuje, jakimi kryteriami będzie się kierował w procesie oceny ofert. Cena to 40 pkt., natomiast pozostałe kryteria to (zgodnie z tabelą):

- opracowanie obejmujące zidentyfikowanie kluczowych ryzyk dla projektu realizowanego techniką CATI i FGI oraz propozycję planu zarządzania nimi w zakresie zapewnienia jakości materiały badawczego – 15 pkt.,*
- opis sposobu doboru próby – 15 pkt,*
- przygotowanie harmonogramu zgodnego z zadaniami opisanymi w OPZ – 15 pkt.,*
- opis innowacyjnych technik badawczych możliwych do zastosowania w ramach scenariusza FGI – 15 pkt.*

Jednocześnie w tym samym rozdziale SWZ, w podpunkcie 1.2. (Opracowanie ryzyk) Zamawiający wskazuje, że możliwa do uzyskania liczba punktów ramach tego kryterium to od 0 do 30 pkt. Oferta w ramach tego kryterium otrzymać może 5 pkt. za każde zidentyfikowane i przedstawione istotne ryzyko wraz ze skutecznym w ocenie Zamawiającego planem zarządzania, zapewniającym jakość i/lub terminowość realizacji. Przy czym ocenie zostanie poddanych sześć pierwszych ryzyk.

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z pytaniem, jaka jest maksymalna liczba punktów, jaką Wykonawca może otrzymać w ramach kryterium „Opracowanie obejmujące zidentyfikowanie kluczowych ryzyk dla projektu realizowanego

Strona 2 z 3

techniką CATI i FGI oraz propozycję planu zarządzania nimi w zakresie zapewnienia jakości materiały badawczego”? Czy jest to 15 pkt. zgodnie z punktem 1 rozdziału XVI SWZ? Czy jest to może 30 pkt. zgodnie z podpunktem 1.2. rozdziału XVI SWZ?

Odpowiedź.

Maksymalna liczba punktów do uzyskania w przedmiotowym kryterium – zgodnie z zapisami Ogłoszenia o zamówieniu - wynosi 15 pkt.

Po poprawieniu pomyłek pisarskich pkt. XVI.1.2 SWZ brzmi:

1.2.Opracowanie ryzyk

Wykonawca przedstawi opracowanie obejmujące zidentyfikowanie ryzyk w projekcie i proponowany plan zarządzania nimi w zakresie jakości badań oraz terminowości. W ramach tego kryterium Zamawiający dokona oceny wskazanych przez Wykonawcę rozwiązań według poniższych zasad:

Kryterium	Możliwa do uzyskania liczba punktów	Szczegółowe zasady oceny ofert
Wartość merytoryczna opracowania obejmującego zidentyfikowanie kluczowych ryzyk dla projektu realizowanego techniką CATI i FGI oraz propozycję planu zarządzania nimi w zakresie zapewnienia jakości materiału badawczego oraz terminowości realizacji.	Od 0-15 pkt.	Oferta otrzyma: 0 pkt. za ryzyko nieistotne z punktu widzenia realizowanego zamówienia, bez planu/z planem nieadekwatnym. 3 pkt. za każde zidentyfikowane i przedstawione istotne ryzyko wraz ze skutecznym w ocenie Zamawiającego planem zarządzania, zapewniającym jakość i/lub terminowość realizacji. Ocenie merytorycznej będą podlegały tylko ryzyka z propozycją planu zarządzania. W przypadku braku planu, oferta otrzyma 0 pkt. Za propozycję nieistotnego ryzyka oferta otrzyma 0 pkt, niezależnie od przedstawionego planu. Ocenie zostanie poddanych sześć pierwszych ryzyk.

